WFG M (3000 / 6000 PSI)
®naHuyoB agantep SAE n3koBaH HANSA[/FLEX

CeolicTBa
Cranpapr DIN 3901 / 3902 1
flonbAHeHne KbM KOHCTPYKUMATA  M3KOBaH - -
Moaudukaums brun 90° r
KoHcTpykuus dnaHuoB agantep SAE !
O6eM Ha gocTtaBkaTa C 2 NOSIOBUHM Ha (hraHeL, KOMMeKT

60nTOBE U KPBINO YNITbTHEHNE
Marepuan S355J2G3 (ST52.3)

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTUE C ranBaHUYHO I'IOKpI/ITI/Ie

YkasaHue

[MocoyeHoTo MakcumanHo paboTHO HansiraHe ce oTHacs 3a onaHeua! [leiicTBUTENHOTO
paboTHO HansiraHe ce onpegens ot TpbbaTta (gebenvHa Ha cTeHaTa) KakTo U oT
KayecTBaTa Ha TpbbaTa!

ApTukyn

O603HayeHVe Tun KoHcTpykT- PB KoHcTpyk- A BontoBe
HansraHe MBHa R- 10.9 TuBeH

nopeauua pasmep

(bar)

WFG 3001/L15M  3o00Psi L s /2" M22x15 = w381 540 175 668 456 7,0 ® 200 « 87 (4x)M8x25
WFG 3002/L 18 M 3000Psi L 1B a5 3/4" M26x15 s 1w 476 64,9 222 73,9 58 7,5 4 35 @ 107  (4x)M10x30
WFG 3002/L22 M  3000Psi L 2 160 3/4" M30x2 © © 476 649 222 759 58 7,5 4 385 0 107  (4x)M10x30
WFG 3003/L 28 M 3000 PSI L 28 160 1" M36x2 » = 524 699 262 822 584 75 4 365 w© 107 (4x)M10x30
WFG 3004/L35M  3000Psi L s 60 1.1/4" M45x2 = 2 s87 794 302 1043 726 105 s 465 68 *q *9

WFG 3005/L42M  3o00Psi L 2 0 1.1/2" M52x2 = = e 938 357 1182 824 110 w560 w135  (Ax)M12x40
WFG 3001/S16 M  3ooopsi S % 30 1/2" M24x1,5 2w 381 540 175 70,8 456 85 . 295 4@ 87 (4x)M8x25
WFG 3002/S20 M 3000 PSI S 20 350 3/4" M30x2 16 19 476 64,9 222 79,9 518 10,5 2 325 54 10,7 (4 %)M 10 x 30
WFG 3002/S25M  3oooPsi S 2 30 3/4" M36x2 + © 476 64,9 222 829 518 120 4 330 s 107  (4x)M10x30
WFG 3003/S25M  3ooopsi S s a5 A" M36x2 » = 524 69,9 262 912 584 120 4 380 e 107  (4x)M10x30
WFG 3003/S30 M  3000Psi S s a5 " M42x2 = = s24 699 262 922 584 135 4 365 & 107  (4X)M10x30
WFG 3004/S25 M 3000 PSI S 25 250 1.1/4" M36x2 2 27 58,7 79,4 302 103,3 726 12,0 50 43,0 o * *D

WFG 3004/S30 M 3000 PSI S 30 250 1.1/4" M42x2 2 27 58,7 79,4 302 106,3 726 135 50 435 1 * *2

WFG 3004/S 38 M 3000 PSI S 38 250 1.1/4" M52x2 28 27 58,7 79,4 302 110,3 726 16,0 50 43,0 7 *1 *2

WFG 3005/S38 M 3sooopsi S s 200 1.1/2" M52x2 = = es9 938 357 1282 824 160 w560 & 135  (4x)M12x40
WFG 6001/S 16 M eoooPsi S a0 /2" M24x1,5 = 2 405 564 182 716 472 85 % 204 4 87 (4x)M8x30
WFG 6002/S 16 M 6000Psi S 400 3/4" M24x15 = w508 713 238 850 600 85 4 365 s 107 (4x)M10x35
WFG 6002/S20 M 6000 PsI S 20 40  3/4" M30x2 © w7 58 71,3 238 87,0 600 105 4 35 5 107 (4x)M10x35
WFG 6002/S25M  eoooPsi S 5 a0 3/4" M36x2 + v so8 713 238 90,0 600 120 4 360 @ 107 (4x)M10x35
WFG 6003/S25M  6oooPsi S 5 a0 A" M36x2 = = s72 810 278 998 690 120 @ 410 e 130  (4x)M12x45
WFG 6003/S30 M 6000 PSI S 30 400 1" M42x2 2 2 57,2 81,0 27,8 102,9 69,0 13,5 &0 415 o 13,0 (4x)M 12 x 45
WFG 6004/S 30 M 6000 PsI S 30 400 1.1/4" M42x2 = = 667 952 318 1096 77,2 135 e 445 71 147 (4x)M 14 x50
WFG 6004/S 38 M eoooPsi S s a0 1.1/4" M52x2 = w667 952 318 1146 772 160 e 450 w147  (Ax)M14x50
WFG 6004/S 38-400 M 6000 PSI S 38 400 1.1/4" M52x2 22 2 66,7 95,2 31,8 114,5 772 16,0 68 45,0 i3 14,7 (4 x) M 14 x 50
WFG 6005/S 38 M 6soooPsi S s w0 1.1/2" M52x2 % s 794 1128 365 1345 950 160 7 560 & 170  (4X)M16x55

KOHCTpyKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ RAD = BbHLeH guameTbp Ha Tpbbata

*1) = no us6op 10,5 nn 12,5 — *2) = no ns6op M 10 x 30 nnn M 12 x 40

BapuaHTu Ha npoayKrta
WFG (3000 PSI) ®nanuos agantep SAE uskoBaH, camo cnaHel

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
11.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



